
ZUVERLÄSSIG. KOMPETENT. LEISTUNGSSTARK.

Qualität hat bei uns Tradition.



IHRE ZUFRIEDENHEIT IST UNSER MAßSTAB!

Gegründet im Jahr 1972 hat sich die  Lagertechnik Berlin GmbH & Co. KG als professioneller 

Ansprechpartner für innovative Gabelstapler, Kehrmaschinen, Regalanlagen und Reinigungs-

technik etabliert. Unsere erfahrenen Fachleute in Vertrieb und Werkstatt verfügen über eine 

hohe technische Kompetenz und können unsere Kunden daher jederzeit optimal in Verkauf 

und Service betreuen. Aktuell gehören zum festen Team rund 40 gut geschulte und erfahrene 

Fachleute, darunter allein 17 im Außendienst. Um immer auf dem neuesten technischen Stand 

zu sein, investieren wir kontinuierlich in den Ausbau und die Modernisierung des Betriebes. So 

haben wir unter anderem im Jahr 2018 ein rund 4.000 m2 großes neues Firmengelände in Groß-

beeren in Betrieb genommen. Unser neuer Firmensitz im Süden Berlins ist technisch bestens 

aufgestellt und sehr gut zu erreichen. Den Vorteil haben unsere Kunden!

Jedes Unternehmen hat seine spezifischen Anforderungen. Darauf stellen wir uns gern mit 

maßgeschneiderten Lösungen ein. Neben dem Verkauf und der Vermietung von hochtechni-

sierten Gabelstaplern, Kehrmaschinen und Regalanlagen gehören auch die Reparatur und War-

tung der Geräte zu unserem Aufgabenbereich. Heute zählen wir aufgrund der Vielfalt unseres 

Angebots und der Qualität unserer Services im Großraum Berlin und Brandenburg zu den re-

nommiertesten Adressen in Sachen Stapler-, Regal- und Lagertechnik. Zuverlässigkeit, Qualität 

und Kompetenz: Dafür steht die Lagertechnik Berlin seit fast 50 Jahren mit ihrem Namen.

Inhaber Thomas Fähnrich
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Maßgeschneiderte Lösungen
für Elektrofahrzeuge
und Energiespeicher
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Maßgeschneiderte Lösungen
für Elektrofahrzeuge

IHR LIEFERPARTNER FÜR INNOVATIVE FLURFÖRDERTECHNIK

Gabelstapler

Für einen effizienten und wirtschaftlichen innerbetrieblichen Ma-
terialfluss bieten wir Ihnen mit unserer Gabelstapler-Flotte des 
Weltmarktführers Toyota eine große Auswahl neuer Fahrzeuge. 
Ob Elektro-Gabelstapler, Niederhubwagen, Schmalgangstap-
ler oder Kommissionierer: In unserem umfassenden Sortiment 
neuester Toyota-Technologie finden Sie für jeden Bedarf das 
passende Gerät. Leistungsstark, robust und langlebig. Gern un-
terstützen Sie unsere Fachberater bei der Wahl.

Natürlich stehen wir Ihnen auch in allen Finanzierungs- und Ser-
vice-Fragen mit Rat und Tat zur Seite. Neben unserer großen 

Palette der jüngsten Generation innovativer Toyota-Gabelstap-
ler sind wir auch für bestens gewartete und perfekt aufbereitete 
Gebrauchtfahrzeuge Ihr kompetenter Ansprechpartner.

Die Referenzliste unserer langjährigen Kunden spricht für sich! 
Dazu gehören unter anderem: Mercedes-Benz Arena, VEOLIA,  
Diehl Metal Applications GmbH, Bepla Berlin, Holz Possling, 
Knorr-Bremse, DHL / DP, Euro-Baltic Rügen, KBE / DLB, AMK 
Tornado, Dohme Pilzvertrieb GmbH, ALPLA Berlin, Kfzteile24 
GmbH, Moll Marzipan GmbH, BÄKO HANSA GmbH u. v. m.

UNSER LIEFERPROGRAMM 
AUF EINEN BLICK

Elektro-3- und 4-Rad-Gabelstapler

Diesel- und Treibgas-Gabelstapler

Schubmaststapler

Niederhub-Kommissionierer

Elektro-Schlepper

Diesel-Treibgas-Schlepper

Elektro-Deichsel-Gabelhubwagen

Elektro-Deichsel-Gabelstapler

Handgabelhubwagen



E I N E  S A U B E R E ,  S I C H E R E  U N D  G E S Ü N D E R E  W E LT  S C H A F F E N .

REINIGUNGSLÖSUNGEN 
NACH MASS
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THE FLOOR IS YOURS

tennant.de

Lösungen, die Ihren Boden zum Strahlen 
bringen. Damit Sie auch strahlen können.
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STARKE REGAL- UND LAGERTECHNIK
Ob Regale für Schwerstlast oder Aktenordner: Wenn Sie auf 
der Suche nach soliden, maßgeschneiderten Lösungen für Re-
gal- und Lagertechnik sind, werden Sie bei uns sicher fündig 
werden. Wir vertreiben Systeme führender europäischer Her-
steller, die durch ihre Funktionalität, Stabilität und Langlebigkeit 
überzeugen. Vom Palettenregal bis zum Einfahrregal bieten wir 
Ihnen alle Systeme aus einer Hand. Gern unterstützen Sie unse-
re Fachberater bei der Planung Ihrer maßgeschneiderten Regal- 
und Lagertechnik.

Übrigens: Auch für die herstellerunabhängige Regalüberprüfung 
nach DIN EN 15635 und DGUV Regel 108-007 sind Sie bei un-
seren Fachleuten an kompetenter Stelle.

REINIGUNGSTECHNIK FÜR DEN PROFI

Unser Portfolio im Bereich der Reinigungstechnik für Werkstatt, 
Lager und Gewerbe ist so breit gefächert wie Ihr Bedarf und 
reicht vom Industriesauger über Kehr- und Poliermaschinen bis 
zu  Scheuersaugmaschinen u. v. m. Alle Geräte zeichnen sich 
durch ein funktionales Handling und eine langlebige Robustheit 
für wirtschaftliche Einsätze aus! Wir beraten und informieren Sie 
gern.

UNSER LIEFERPROGRAMM 
AUF EINEN BLICK

Regalsysteme

Paletten- und Einfahrregale

Durchlauf- und Kragarmregale

Arbeitsbühnen

Stahlbaubühnen

Scherenarbeitsbühnen

Teleskopmastbühnen

Gelenkteleskopbühnen

Regale



Drewitzer Str. 44 · 14478 Potsdam · Tel. +49 331 5504062 · center@pirtek-potsdam.de 
Colditzstrasse 33 · 12099 Berlin · Tel. +49 30 75656199 · center@pirtek-berlin-sued.de

www.pirtek.de

EIN PARTNER FÜR ALLE FÄLLE
Kundenservice wird bei uns großgeschrieben. Vom ersten Be-
ratungsgespräch über die Lieferung und Inbetriebnahme der 
Technik bis zu sämtlichen Werkstattleistungen, Prüfungen und 
Schulungen Ihrer Mitarbeiter sind wir kompetent an Ihrer Sei-
te. Nicht nur die technische Ausstattung, sondern auch die Or-
ganisation in unserer modernen Werkstatt garantieren höchste 
Qualitätsstandards. Jede Einzelheit wird von uns detailliert fest-
gehalten, damit für Sie alles transparent und nachvollziehbar ist. UNSER 

LEISTUNGSPROGRAMM 
AUF EINEN BLICK

Verkauf  von Neu- und  
Gebrauchtfahrzeugen

Leasing, Finanzierung, Rental

Versicherungen

Mobiler Kundendienst

Eigene Werkstatt

Großes Ersatzteillager

Wartungsarbeiten

Full Service

Prüfungen

Fahrerausbildung

Mietservice

Staplerführerschein

u. v. m.

Zu unserem umfassenden Portfolio gehören im Übrigen auch  
Finanzierungsangebote, Unterricht und Prüfungen für Gabe-
stapler-Führerscheine sowie eine große Mietflotte an Flurförder-
zeugen nach Ihrem Bedarf.

Kundenservice



 
 

Durwen Maschinenbau GmbH · August-Horch-Straße 5 · 56637 Plaidt
Telefon +49 (0) 26 32 - 70 00-0 · Fax 7 27 15 · info@durwen.de · www.durwen.de

Seit mehr als 70 Jahren
Kompetenz und Erfahrung

Seit mehr als 70 Jahren
Kompetenz und Erfrfr ahrung

Seit mehr als 70 Jahren
Kompetenz und Erfahrung

Durwen ist Ihr Partner für alle Fragen rund um die Intralogistik mit Gabelstaplern. Das 1947 gegründete Unternehmen
mit Sitz in Plaidt ist seit mehr als 70 Jahren im Maschinenbau tätig und gehört heute mit seinem weltweiten Händler-

und Servicenetz zu den führenden Anbietern von Anbaugeräten für Gabelstapler und andere Flurförderzeuge.

Intralogistik mit dem ServicePlus: Anbaugeräte für Gabelstapler von Durwen
Innovativ · Leistungsstark · Serviceorientiert !
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KONTAKT
Lagertechnik Berlin GmbH & Co. KG
Zum Kiesberg 13 
14979 Großbeeren 

Telefon: +49 33701 3570-0 
Fax: +49 33701 3570-60

E-Mail: info@lagertechnik-berlin.de

WWW.LAGERTECHNIK-BERLIN.DE


